Bapuant Ne 68

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. YkakuTe BEpHOE PaBEHCTBO:

T

a) cos (5 +oc) =cosa
TT

6) cos (5 +0c) = —cosa
JT .

B) COS (E —l—cx) = —sino
T .

r) cos (5 +a) =sina

2. B ocHoBaHum 11000# NPSIMO¥ 4ETHIPEXYTONBHOMN MPU3MBI JISKHUT:

a) mapajuieaorpamMm

0) NmpSIMOYTOJILHUK

B) KBajJpar

T) IUIOCKHH YEeTHIPEXyTOIbHUK

3. Pemmre ypasnenne 5% = 11.

Petunre ypaBHenue V2x+3 =7.

>

5. Pemmre nepasencteo 16° > > 0,125%7.

6. OmuH U3 yrIIoB 0ceBOro cedeHus KoHyca paseH 90°. Xopia 0CHOBaHHS KOHYyca, KOTOpasi paBHA 83 cM, cTaruBaer ayry B 120°. Haii-
JIUTE TIJIOINA/lb CEUEHHs KOHYCa INIOCKOCTBIO, KOTOpast IPOXOAUT Yepe3 BEPIIMHY KOHyca U JAHHYIO XOPy OCHOBAHHUS.

7. Pemmre ypasuenne 1g(x* +x—10) =1lg(x—1).

1
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8. Ympocrure Beipaenue | 1+ 2/x -+ M . )6?7
Vx=1) xi+1

9. Ilpu KaKoM HaubOIbIIEM OTPHIATEILHOM 3HAYCHHH apryMEHTa paBHbI 3HaueHust pyHKumiA y = sinx + 3sin3x u y = sin4x?

10. OGpa3yioras KOHyca paBHa 6 M, a YToJI pa3BEepTKH ero O0KOBO# MOBEpXHOCTH paBeH 60°. Briunciure 00beM KOHYca.
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